Stadt Genthin
Der Bürgermeister
26 11 2018

ausgehängt am:

abgenommen am:

Dati	ım/l J	nters	schr	ift

Datum/Unterschrift

Bekanntmachung der Beschlüsse aus der Sitzung des Stadtrates der Stadt Genthin am 22.11.2018

(Aushang in der Zeit vom 29.11. bis 13.12.2018)

Der Stadtrat der Stadt Genthin führte am 22.11.2018 seine 32. ordentliche Sitzung durch. Folgende Beschlüsse wurden in dieser Sitzung gefasst:

2014-2019/SR-009/1	Benennung der Ausschussmitglieder - 1. Änderung Beschlossen
2014-2019/SR-275	Prioritätenliste im Rahmen der Förderrichtlinie zur Verbesserung der Schulinfrastruktur finanzschwacher Kommunen Beschlossen
2014-2019/SR-277	Bauvorhaben "Sanierung Wasserturm" - Selbstbindungsbeschluss zur Finanzierung Beschlossen
2014-2019/SR-278	1.Änderung des fortgeltenden Flächennutzungsplan der Stadt Genthin, Behandlung der Anregungen und Feststellungsbeschluss Beschlossen
2014-2019/SR-279	2.Änderung des fortgeltenden Flächennutzungsplanes der Stadt Genthin, Billigung des Planvorentwurfs und frühzeitige Beteiligung nach §3 Abs.1 BauGB Beschlossen
2014-2019/SR-281	Technologie- und Gründerzentrum Jerichower Land GmbH - Übergabe der Geschäftsanteile an den Landkreis Jerichower Land Beschlossen
2014-2019/SR-283	Ermächtigung zur Umschuldung eines kommunalen Darlehens Beschlossen
2014-2019/SR-285	Berufung des stellvertretenden Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Dretzel Beschlossen
2014-2019/SR-288	Straßenreinigungssatzung und Straßenreinigungsgebührensatzung Beschlossen
2014-2019/SR-289	Standortanalysen - Stadtkulturhaus Genthin geändert beschlossen
2014-2019/SR-291	Kommunalwahlen 2019 - Termin Stichwahl für die Wahl der Ortsvorsteher Beschlossen
2014-2019/SR-286	Genthin, MBrautzsch-Str. 5, Verleihung eines Erbbaurechts Beschlossen
2014-2019/SR-287	Genthin, MBrautzsch-Str. 7 Verleihung eines Erbbaurechts beschlossen
2014-2019/SR-282	Verleihung des Bürgerpreises für das Jahr 2018 geändert beschlossen
2014-2019/SR-290	Nutzungsvereinbarung HdW-Kulturhaus beschlossen

Matthias Günther Bürgermeister Genthin

Die o.g. Beschlüsse aus dem Öffentlichen Teil der Sitzung können im Rathaus, Büro des Stadtrates, während der Dienststunden eingesehen werden.